

停水

因重点工程建设需要:9月29日9:00至9月30日9:00,大

竹园新村停水,主要影响大竹园新村,兴竹村等地区用户。唐奕

一周交通

3起事故3死1伤

从无锡市公安局交巡警支队了解到,9月18日至9月24日,这一周不含简易程序

处理的事故3起,致3人死亡、1人受伤。与前一周相比,事故数下降70%、死亡人数下降77%、受伤人数下降75%。薛晟

一周治安

国庆期间8类侵财案可能多发

从无锡市公安局获悉,上周全市110接警量比前周上升4.2%,刑事案件发案比前周略有上升,火警接报数与前周基本持平。

警方研判历年国庆长假期间治安状况,以下8类侵财案件可能多发,提醒市民过节勿忘安全防范。

1.入室盗窃案。国庆长假居民外出旅游、走亲访友、聚会等活动增多,一些居民家中白天或夜间无人居住,盗贼极有可能乘此机会入室作案。

2.盗窃车内财物案件。市民在外用餐、游玩频率增加,一些汽车停放在无专人看管的场所,加之少数人警惕性不高,车内存放贵重财物,极易成为犯罪分子的作案目标。

3.盗窃单位、商店案件。随着机关、企事业单位陆续放假,一些单位安全防范有所放松,盗贼伺机下手作案,盗取工业原材料及办公室内现金、电脑等财物。同时,长假期间商店迎来经

营高峰期,现金流量较多,烟酒等高价物品进货量大,犯罪分子趁夜间撬门撬窗、翻墙进入盗窃作案增多。

4.“两抢”案件。节日街头路面人流量大,一些人随身携带大量财物,尤其单身女子随身携带的项链、拎包、手机等财物成为“飞车贼”的目标。

5.街头诈骗案件。骗子在公园、车站、医院等门口采用迷信、拾物平分等手段,结伴作案骗取受害人钱财。

6.扒窃、拎包案件。车站、商场、饭店、游乐场所人员拥挤,窃贼混迹期间,乘隙拎包、扒窃。

7.盗窃电动车、自行车案件。节假日期间市民外出活动增多,加之部分地方停车场紧张、看护措施薄弱,商场、景点周边盗窃电动车、自行车案件存在多发风险。

8.电信诈骗案件。近期,电信诈骗呈反弹之势,骗子可能利用长假群拨电话或群发短信,进行电话欠费、刷卡透支、购车退税等电信诈骗。薛晟

资讯

无锡新增一五星级饭店

日航在中国境内的第七家饭店昨天在清名桥古运河畔开业。无锡日航饭店是一家设施齐全的五星级酒店,拥有499间(套)客房、中西餐厅及独具特色的日本餐厅等集商务、休闲为一体的完善的配套设施。薛晟

汽车站力推国庆游世博优惠活动

无锡汽车站与无锡旅游集散中心联手共同推出国庆游世博优惠活动,其中世博经典之旅为20:30从上海返回,含往返交通、门票、导游、责任险,特价220元/人;日游送夜游,赠送参观中国馆的世博非常之旅,21:30从上海返回,含往返交通、门票、导游、责任险,特价258元/人。此外,经世博独家授权旅游集散中心,凡持有世博平日散客票的游客,通过“世博个人票预约入园”,仅需付40元差额即可预约10月4日—7日指定日入园(限旅游集散中心门市报名)。薛晟

传感网大学科技园签约

中国无锡传感网大学科技园昨日下午与无锡科技职业学院签约,全面进行产学研合作。根据约定,科技职业学院将面向园区实施开放式办学,同时选聘一批企业专家担任兼职教授。双方还将联手推进重点实验室实训基地建设、科技创新平台建设和国家级高端培训基地建设。陈超

威志V2在锡上市

天津一汽威志V2汽车25日在锡上市,威志V2为时尚达人提供了个性化的选择,它有着天使翼车门内饰板、爱心手播放器控制面板。与其它两厢小车相比,更适合初次购车者进行操控。它的轴距达到2450mm,大于同级车110mm,仅4.75m最小转弯半径,小于同级车0.75m。威志V2推出1.3L自动、手动挡几种型号。陆媛

思妍丽两周年抽奖谢知音

法国思妍丽无锡八百伴店举办两周年店庆系列活动,凡10月1日至31日期间来店护理的新老会员均可参与幸运抽奖活动,人人有奖,奖项总金额达21万元,全部为不同金额的思妍丽特效护理疗程和各类精美礼品共计38大类。陆媛

锡城首个糖尿病俱乐部成立

无锡首个糖尿病康复俱乐部——嘉信糖尿病康复俱乐部近日于无锡嘉仕恒信医院成立。该俱乐部将定期开展糖尿病健康讲座、教授糖尿病保健操、发放糖尿病健康手册、免费测血糖等公益活动。嘉仕恒信医院为俱乐部提供活动场地、经费支持,并以该院内科医护为服务团队,俱乐部对医院患者和社会开放。“糖友”可免费入会。陆媛

农业、邮政联手服务“三农”

昨天,无锡农委与邮政局签订服务“三农”合作协议。现在起农业部门指导基地建设,邮政部门开展基地农资配送和农产品营销等多种合作形式。为促进农产品进城,无锡邮政特别开发水蜜桃、大闸蟹专递等。从农产品供应的需求出发,在最短时间内提供物流配送服务。陆媛

江南书画院国画展29日开展

位于河埭口梁溪路38号的无锡江南书画院将于9月29日至10月15日期间,举办一次大型的国画展。尤剑青、张嘉林、鲍金荣、陆爱等15位画家提供的90件花鸟、山水、人物画将被展出。据悉,这次展览是为了庆祝国庆61周年举办的。杨盘泉 匡笠

滨湖物联网初成“金字塔”框架

据悉,位列国家传感网创新示范

区第一军团的滨湖区,落户的物联网企业及相关企业总数已突破了150家。全区物联网发展目前初步形成了龙头引领、规模跟进、裙辅协作配套的“金字塔”型产业结构框架。注册资本超亿元或在物联网产业发展方面具有国际影响力的综合研发机构成为进驻塔尖的“领头羊”。胡姗姣

玉祁城管规范管理国庆节期间占道促销

为应对国庆期间商家占道促销行为,惠山区玉祁城管将加大力度规范管理占道促销活动。针对提出促销申请的商家,玉祁城管部门将对促销时间、地点进行审核后再进行行政审批许可。对已获审批的商家,将会加强对其监管,一旦发现违规行为将会立即责令整改。姚化新 胡姗姣

锡山“夏日清地行动”成效显著

为防止各级政府因地方利益而不及制止违法用地,锡山区城管部门与区纪委、国土局、监察局自8月起,开展“夏日清地行动”。城管部门对辖区内近两年来建设项目用地情况进行摸底,全面掌握违法违规用地情况,并制定了整改行动方案。至9月中旬,仅云林街道辖区就查出9宗违法违规用地,已超过去年全年总量。据调查,9宗违法违规用地中,有5宗发展的是与产业政策不符的低端制造业项目。胡姗姣 胡军 汪丹

教育工作督导考核无锡全优

在刚刚公布的2010年省级督政考核结果中,无锡南长、崇安、江阴等9个市(区)均获得优秀等级。

今年5月24日-28日,省政府教育督导团、省教育厅组织督导考核组,依据《江苏省县级人民政府教育工作督导评估和考核标准(试行)》,先后对无锡市9个市(区)政府2009年的教育工作进行了督导考核。黄莹

**Hisense** **Hi-smart**

# 海信智能3D LED

## 邀您畅享精彩一刻

一起去看吧

**XT39系列**  
智能3D LED

海信智能电视基于强大的蓝擎平台和HITV OS智能操作系统

**精彩一** 超越视听的智能体验

**精彩二** 蓝擎3D-LED 视界原来真精彩!

**精彩三** 蓝擎LED价格盛惠

**精彩四** 多款电视伴侣倾情相送

**活动时间: 9月21日-10月8日**

活动网址: smarttv.hisense.com

服务电话: 4006111111